



ZDRAVSTVENA POSTAJA BRIGADE HVO

„BAN JOSIP JELAČIĆ“

KISELJAK

Broj:

LIJEČNIČKO IZVJEŠĆE

Datum:

Dana 19.8.1993 godine oko 14 sati i 30 minuta pozvan sam u mrtvačnicu vojnog saniteta HVO Kiseljak na vještačenje lješa Ivica Pecirepa rođenog 1967 godine iz Pareževića općina Kiseljak. Identitet je utvrdila službena istraga.

VANJSKI OPIS LJEŠA

Nadje se lješ muške osobe stare oko 30 godina sa kojeg se širi u okolinu vrlo oštar miris truležnog procesa. Leš je duljine oko 180 cm. dobro razvijen, polurazlabavljen, blijedo-pepeljaste boje.

Na glavi nadje se smrskana lijeva polovica lubanje sve do lične (zigomatične) kosti sprijeda i srednje trećine potiljačne kosti straga (20x10 cm). Kroz smrskanu lubanju prolabiraju mozgovina i lijevo kora, koga su već zahvatili truležni procesi. Na koži prednje strane rama pojasa okrugla rupa veličine manjeg lješnika, ravnih i nepokidanih rubova. Na koži desne nadlaktice sa stražnje strane nadju se 4 okrugle rupe veličine manjeg lješnika, ravnih i nepokidanih rubova. Na prednjoj strani desne nadlaktice nadje se defekt kože i potkožnog tkiva u obliku trakuta veličine a=7cm., h=9cm. neravnih i pokidanih rubova. Na vanjskoj strani desne nadlaktice defekt kože i potkožnog tkiva, nepravilnog oblika veličine 3x2 cm. neravnih i pokidanih rubova. Kroz peti prst desne ruke jedan prostrel koji ide straga okruglim otvorom veličine manjeg lješnika prema naprijed sa rascijepljenim otvorom 2x0,5 cm. Na koži trbuha 7-8 cm. iznad pupka i 3 cm. od sredine, ovalan otvor 4x2 cm. kroz koji prolabira trbušna maramica duljine 10 cm. Na koži trbuha sa vanjske lijeve strane otvor ovalnog oblika 2x1 cm. ravnih i nepokidanih rubova. Na koži desnog stegna straga rana okruglog oblika veličine manjeg lješnika ravnih i nepokidanih rubova, a prema naprijed rana nepravilnog oblika 3x1 cm. Ove dvije rane povezuje prostrelni kanal koji se nazire tik ispod kože na razdaljini 10 cm. Na koži desne butine sa vanjske strane okrugla rupa veličine manjeg lješnika, ravnih i nepokidanih rubova. Na granici desne butine i desnog stegna više straga takodjer okrugla rupa veličine manjeg lješnika, ravnih i nepokidanih rubova. Na koži između grudnog i slabinskog dijela kičme rupa okruglog oblika veličine manjeg lješnika, ravnih i nepokidanih rubova.

Vanjski fiziološki otvori slobodni i nepovrijeđeni, bez iscjedka. Sem opisanih, izvana na lješima nema drugih vidljivih promjena ni povreda.

MIŠLJENJE

Smrt je nasilna i nastala kao posljedica opsežnih ozljeda glave i trupa. Povreda na glavi je najvjerojatnije nanešena ili rasprskavajućom tanadi iz vatrenog oružja ili možda tupim predmetom. Povrede na trupu su nanešene tanadima iz vatrenog oružja.

Dr. M. Franković